

# GAZETA OFICIALĂ

PUBLICATĂ DE  
CONSILIUL DIRIGENT AL TRANSILVANIEI, BANATULUI ȘI ȚINUTURILOR ROMĂNEȘTI DIN UNGARIA

Pentru publicațiuni oficiale (anunțuri judiciare, administrative, polițienesti etc.) se vor plăti 30 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Prețul abonamentului: pe un an 52 cor.,  
pe 6 luni 26 cor., pe 3 luni 13 cor.

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti câte 80 bani de fiecare centimetru pătrat la prima publicare, acordându-se la publicarea a doua o reducere de 10%, iar la publicarea a treia o reducere de 20%.

UN EXEMPLAR 80 BANI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE PARTER UȘA 22.

## PARTE OFICIALĂ.

*Resortul finanțelor.*

### Suplement

la instrucțiunea executivă cu Nr. 9500—919 referitoare la aplicarea Normativului de salarizare.

1.

Retribuțiunile practicanților se statoresc conform pregătirilor școlare ce posed specificate în punctul 33. al Normativului în modul următor:

a) practicanții de birou (întrucât s'ar găsi în funcție) vor beneficia de 1400 Lei salar și 1400 Lei adaus de războiu — anual;

b) practicanții cu pregătirile școlare de sub punctul 33-b) al Normativului, vor beneficia de 1800 L. salar și 1600 Lei ajutor de războiu — anual;

c) practicanții cu pregătirile școlare de sub punctul 33-c) al Normativului, vor beneficia de retribuțiunile din gradația inferioară (3) a clasei de salarizare XI. și

d) practicanții cu pregătirile școlare de sub punctul 33-d) al Normativului vor beneficia de retribuțiunile din gradația inferioară (3.) a clasei de salarizare X.

Sistemul satoririi altorfel de dotații sau paușale — se sistează.

Retribuțiunile satorite pentru practicanți în Suplementul de față compet:

Celor găsiți în post la 1. Iunie 1919 — din 1. Iunie 1919;

celor numiți după acest termen — dela data numirii și

celor preluați după acest termen — dela preluare.

Practicanții vor beneficia de adausul familiar și ajutorul de vestminte, care compete funcționarilor cărora aparțin după pregătirile școlare ce posed.

Practicanți esiți deja din serviciul unde au fost aplicați ca practicanți — renunțând la postul lor — în baza dispozițiilor de față, nu mai pot avea nici o creanță.

Retribuțiunile practicanților sunt scadente în rate lunare anticipative și vor fi supuse acelorasi impozite și contribuiri, ca și ale funcționarilor, cu excepțiunea taxei de serviciu.

2.

Funcționarii, cari trecând peste 9 ani de serviciu într-o clasă de salarizare, n'au fost numiți în clasa de salarizare următoare mai înaltă și în urma acestei împrejurări, au fost împărtașiți numai de adausul personal mai înalt, din 1 Iunie 1919. — sau dacă preluarea respectivilor din partea autorităților române s'a făcut după acest termen — din prima luni care a succedat preluării, tot după câte trei ani de serviciu (făcut peste 9 ani în aceeași clasă de salarizare) vor beneficia

în cl. XI-X.	desalarizare de 200 Lei adaus personal anual
" " IX.	" " " " 300 " " " "
" " VIII.	" " " " 400 " " " "
" " VII.	" " " " 500 " " " "
în cl. VI.	desalarizare de 800 Lei adaus personal anual

care se compută la salar, ca retribuțiune de aceeași natură cu salarul. Respectivii vor beneficia și de ajutorul de războiu corespunzător salariului astfel mărit.

3.

Ordonanțele auxiliare vor beneficia de 3 Lei 50 b. diurnă și 4 Lei adaus de diurnă.

Tot de aceste retribuțiuni vor beneficia și păzitorii de sare, precum și alți angajați de calitatea aceasta.

Retribuțiunile ordonanțelor auxiliare satorite în Suplementul de față, compet:

celor găsiți în post la 1 Iunie 1919 — din 1 Iunie 1919:

celor aplicați după acest termen — din ziua aplicării și

celor preluați după acest termen — din ziua preluării.

Retribuțiunile ordonanțelor auxiliare, sunt scadente în rate lunare decursive și sunt scutite de orice impozite și contribuiri cu excepțiunea taxei de timbru,

4.

Orice retribuțiune, care în Normativul de salarizare sau Suplementul de față, nu e menținută în mod expresiv — se consideră de sistată.

Prin urmare ajutorul de scumpete de 300 C lunar, ajutoarele speciale de scumpete acordate

diurniștilor de 10 C și 20 C lunar, cu finea luni Maiu 1919 — sau dacă preluarea s'a făcut după acest termen — cu finea luni în care s'a făcut preluarea: se sistează definitiv.

Sumele plătite după termenul sistării, sunt a se restitui, respective detraze din retribuțiunile statorite în Normativul de salarizare sau Supplementul de față.

Acelora cari beneficiază de vre-un adaus special (fiind-că posed pregătiri școlare mai înalte ca acelea, cari se preluă pentru ramul de serviciu unde sunt aplicați) — dându-li-se posibilitatea să ceară numire corăspunzătoare pregătirilor ce posed — cu finea luni Septembrie 1919, li se sistează adausul special. Aceste adause, până la sistare, se mențin numai în suma lor veche, statorită în Coroane.

## 5.

Pentru funcționarii, manipulanții, subofițerii și ordonanțele cu familie, cari au fost mobilizați în armata maghiară sau comună și nu s'au reintors din serviciu militar, fiind dispăruți sau prinșonieri, — retribuțiunile în beneficiul cărora s'au găsit familiile lor, la termenul preluării oficiului lor, din partea autorităților române: se mai plătesc până la finea luni Decembrie 1919; după acest termen li se sistează toate retribuțiunile avute și familiile lor sunt a se îndruma de oficiile de lichidare, a-și valida drepturile la pensiuine sau la alt ajutor de ocrotire socială.

Ajutorul de vestminte acordat angajaților de stat pe anul 1919, se va plăti și membrilor de familie îndreptățiți, ai celor amintiți în punctul de față.

Funcționarilor, manipulanților, subofițerilor și ordonanțelor fără familie, cari au fost mobilizați în armata maghiară sau comună și nu s'au reintors din serviciu militar, cu finea luni pe care li s'au plătit mai pe urmă până la apariția acestui Supplement, dar cel mai târziu cu finea luni Septembrie 1919 — li se sistează definitiv toate retribuțiunile.

Retribuțiunile acestora scadente pe trecut, dar neplătite încă — după apariția Supplementului de față — nu se mai pot plăti.

Cu dispozițiile din punctul de față, se scoate din vigoare ordonanța cu Nrul 7873/1919 a Resorțului Finanțelor, editată în aceasta materie.

## 6.

Funcționarilor, cari în urma mobilizării, fac serviciu activ în armata română, în calitate de ajutor de sublocotenent sau gradurile mai înalte — fie căsătorii sau necăsătorii — precum și manipulanților, subofițerilor și ordonanțelor fără familie, cari în urma mobilizării, fac serviciu activ în armata română, cu graduri dela ajutor de sublocotenent în jos — pe timpul cât beneficiază de soldă militară — începând cu 1 Octombrie 1919 li se sistează toate retribuțiunile civile.

Intrucât li s'ar fi plătit deja retribuțiunile: sumele plătite până la acest termen nu se mai restituiesc.

Funcționarii, manipulanții, subofițerii și ordonanțele cu familie, cari în urma mobilizării fac serviciu activ în armata română, cu graduri dela ajutor de sublocotenent în jos, în privința retribuțiunilor civile cad sub aceeași considerațiune, ca și cei cari sunt în serviciu civil activ,

## 7.

Normele de salarizare noi, referitor la angajații de stat preluați de autoritățile române după 1 Iunie 1919, se aplică numai dela termenul preluării. Intrucât cei preluați — înainte de preluare — și-ar fi primit deja retribuțiunile vechi și pe timp, care cade după preluare, sumele primite se vor computa respective se vor detrage din retribuțiunile competente în baza Normativului de salarizare.

## 8.

Acelor angajați de stat, cari n'au depus încă jurământul de fidelitate, dar fac serviciu activ cu cunoștința și consimțământul autorităților române — până la noi dispoziții — li compet aceleași retribuțiuni ca și angajaților, cari au depus deja jurământul de fidelitate.

## 9.

Ajutorul de vestminte, pe anul 1919, s'a statorit numai în sumele, în cari s'a dat pe 1918, în baza ordonanței fostului guvern maghiar cu Nr. 2500—918 M. E. Aceste sume sunt numerice indicate și în Tablourile de salarizare. Prin urmare, dacă s'ar fi făcut lichidări în baza adauselor familiare urcate, plusurile lichidate sunt a se restitui, respective a se detrage din cele mai apropiate rate scadente ale adausului familiar.

Paușalul de vestminte vechiu, menținut în Tablourile despre retribuțiunile subofițerilor, ordonanțelor și gardei financiare de stat, e a se lichida numai în sumele avute în Coroane și nu în Lei.

## 10.

Manipulanților, cari urmează să fie încadrați în baza punctului 23. din Instrucțiunea executivă, afară de anii de serviciu împliniți în calitate de manipulanți — până la șase ani de serviciu — li se va computa și anii de serviciu împliniți în calitate de diurniști. Timpul de peste șase ani împlinit în serviciu de diurnist — nu se ia în considerare.

Intrucât diurniștii, cari beneficiază de diurnele din gradațiunea cea mai înaltă (dela 12 ani în sus) a Tabloului despre retribuțiunile diurniștilor de stat, ar urma să fie numiți de manipulanți — numirea se va face în gradația a patra (dela 9—12 ani) din Tabloul retribuțiunilor statorite pentru manipulanții de stat.

11.

Punctul 17. din Instrucțiunea executivă, se întregeste cu următoarele dispoziții:

a) Toate numirile făcute de Consiliul Dirigent, dela preluarea imperiului începând se consideră ca făcute în baza Normativului de salarizare și prin urmare, salariile statorite în legătură cu aceste numiri, sunt supuse numai noii taxe de serviciu. Intrucât din salariile acestor numiri, s'ar fi detras deja o parte a taxei de serviciu veche, suma detrasă se va considera ca detrasă în amortizarea noii taxe de serviciu, rămânând să se mai detragă numai diferența,

b) Salariile foștilor funcționari, manipulanți, subofițeri și ordonanțe stat, în beneficiul cărora s'au găsit respectivii la preluarea imperiului și după cari s'a plătit deja taxa veche de serviciu — sunt scutite de taxa nouă de serviciu.

Intrucât la preluare, detragerea vechei taxe de serviciu s'ar fi găsit în curgere, ratele detrase până la preluare — se consideră ca plătite în baza vechilor relații de serviciu și restituirea lor nu se mai poate pretinde. Ratele detrase după preluare — se vor considera ca detrase în amortizarea noii taxe de serviciu, ce se va pescie, rămânând să se mai detragă numai diferența. Ratele nedetrase până la preluare — se vor aduce în scădere.

În caz, că taxa nouă de serviciu nu s'ar mai pescie — nici restituirea ratelor detrase după preluare nu se mai poate pretinde.

c) Sumele exprimate în Coroane ale salariilor, după cari foștii funcționari de stat urmează să fie scutiți de noua taxă de serviciu — la calcularea acestei taxe — se vor considera ca egale cu aceleași sume exprimate în Lei ale Tarifei. Dacă vreo astfel de sumă n'ar figura în Tarifă, ci s'ar găsi între două sume ale Tarifei, de scutită se va considera cea mai mare dintre aceste două sume ale Tarifei.

d) Salariile până la 1000 C. (1000 Lei) în beneficiul cărora s'au găsit angajații de stat la preluare — sunt peste tot scutite de noua taxă de serviciu.

e) Funcționarii, manipulanții, subofițerii și ordonanțele de stat, cari și după aplicarea normelor de salarizare au rămas în aceeași clasă și gradație de salarizare, în care s'au găsit la preluare și numai prin statorirea din nou a retribuțiilor au ajuns în beneficiul unei sume de salariu mai mare, diferența noii taxe de serviciu vor plăti-o numai după ce vor fi înaintați în altă gradație sau numiri în altă clasă de salarizare prin Decret nou.

12.

Angajaților de stat cari beneficiază de cuartire în natură, — nu li compet bani de cuartir pe timpul cât beneficiază de cuartirele în natură.

13.

Competințele pentru cazuri de esmisiuni în baza punctului 11. din Statut, compet din 1. Iunie 1919. Acelora cari făcând serviciu extern după termenul acesta, li s'au lichidat vechile competențe — intrucât până la finea lunii Decembrie 1919, ar cere în scris revizuirea și verificarea din nou a computurilor lor de călătorie, — li se poate lichida și diferența dintre competențele vechi și competențele noi. După termenul fixat în punctul de față — revizuirea nu se mai poate cere.

Adausele de diurne statorite în alineatul ultim al punctului 1. din Statut, numai acelor esmiși li se pot lichida, cari peste noapte nu se pot reintoarce la domiciliul lor.

Pentru șeful resortului de finanțe:

Nr. 10.200—1919.

Dr. Dragonescu.

## Exemple

pentru aplicarea corectă a dispozițiilor din Normativul de salarizare, Instrucțiunea executivă și Suplimentul de față.

I.

N. N. a fost numit de C. D. Resortul Finanțelor, de funcționar la Direcțiunea financiară din Sibiu, în Clasa de salarizare IX. gradația 2. Decretul de numire e datat din 10 Iunie 1919: postul și l'a ocupat în 20 Iunie 1919. Numirea s'a făcut în calitate definitivă. Retribuțiunile i s'au asemnat în baza relațiilor vechi de serviciu astfel:

Din 1 Iulie 1919: salariu anual 2900 cor. rata lunară 241'66 cor., ajut. de războiu 2200 cor. rata lunară 183'33 cor., ajut. de scumpete 3600 cor. rata lunară 300 cor., bani de cuartir 800 cor. rata lunară 66'66 cor.

S'a prescriș în sarcina lui și taxa veche de serviciu, adică după  $(2900 - 600 =) 2300$  cor.  $\frac{1}{3}$  parte  $\frac{2300}{3} = 766'66$ . Rata lunară 63'88 cor.

S'a mai prescriș: impozitul Cl. IV. după 600 cor., lunar = —50 cor. Impozitul supl. pentru morboși după 3 cor. 5% = —15 cor. Contribuire la fond. de penzie după 600 cor.  $1\frac{1}{2}\%$  lunar = —75 cor.

Susnumitul și-a ridicat retribuțiunile înșirate — fără banii de cuartir — până la finea lunii August 1919, iar banii de cuartir până la finea lunii Septembrie 1919. Pe timpul cât și-a ridicat retribuțiunile i s'au detras și ratele scadente ale taxei de serviciu și ale celorlalte d-trageri.

Pagina cărții de lichidare alui N. N. — până la finea lunii August 1919 arată deci următoarea stare:

Retribuțiuni: salariu (VII—VIII) = 483'32 cor., ajut. de războiu (VII—VIII) = 366'66 cor., ajut. de scumpete (VII—VIII) = 600 cor., banii de cuartir (VII—IX) = 200 cor.

Detrageri: imp. Cl. IV (VII—VIII) = 1 cor., imp. fond morb. (VII—XII) = —15 cor., contr. la pens. (VII—VIII) = 150 cor., taxă de serviciu (VII—VIII) = 127'76 cor.

Cu intrarea în vigoare a Normelor de salarizare, lui N. N. i. s'au asemnat următoarele retribuțiuni:

Din 20 Iunie 1919: Salar anual = 3600 Lei, rata lunară = 300 Lei, 600 cor. Ajutor de războiu = 2500 Lei, rata lunară = 208'33 Lei. 416'66 cor. Bani de cuartir = 1000 Lei, rata lunară = 83'33 Lei, 166'66 cor.

S'a prescis în sarcina lui următoarele detrageri:

- Taxă de serviciu după 3600 Lei, 450 Lei = 900 cor., rata lunară = 75 cor.
- Imp. Cl. IV. după 1000 Lei (scutit de taxa de serviciu) 10 Lei = 20 cor., lunar 1'66 cor.
- Imp. supl. pentru morboși după 20 cor. 5% = 1 cor. pe o jumătate de an —50 cor.
- Contribuire la fond. de pensiiune după 1000 Lei 1½% = 15 Lei = 30 cor., lunar 2'50 cor.

N. N. făcându-și chitanța pe diferența de retribuțiuni, cari îi compet în baza Normelor de salarizare, lichidarea se va face în modul următor:

Salar din 20 Iunie 1919—31 August (2 luni și 11 zile)	= Lei 710'—	= C 1420'—
a ridicat în baza veche	„ 483'33	C 936'67
Ajutor de războiu din 20 Iunie 1919—31 August 1919 (2 luni 11 zile)	= Lei 493	= C 986
a ridicat în baza veche	C 366'66	C 619'34
Bani de cuartir din 20 Iunie 1919—30 Sept. 1919 (3 luni 11 zile)	= Lei 280'38	= C 560'76
a ridicat în baza veche	200'—	C 360'76
		<b>Total C 1916'77</b>

Detrageri: Imp. Cl. IV (pe 2 luni) C 3'33 — (1'—) = C 2'33, imp. supl. pentru morboși C —50 — (—15) = —25, contr. la pensiiune (2 luni) C 5'— (1'50) = C 3'50, taxă de serviciu (2 luni) C 150'— (127'76) = C 22'24, restituirea ajut. de scumpete (pe 2 luni) C 600'—, timbru după C 1916'77 (scala II) C 7'50		<b>C 635'92</b>
		<b>De plată C 1280'85</b>

## II.

N. N. fost funcționar la perceptoratul din Lipova, a fost preluat de Consiliul Dirigent în 1 Iulie 1919, găsindu-se în beneficiul retribuțiunilor din Cl. VIII, gradația 3, adică: salar anual 3600 cor., rata lunară 300 cor., ajutor de războiu 2500, rata lunară 208'33 cor., ajutor de scumpete 3600, rata lunară 300 cor., bani de cuartir 1040, rata lunară 86 cor.

În retribuțiunile acestea a fost N. N. înaintat din Cl. IX, gradația 3, începând din 1 Ianuarie 1919.

Înainte de preluare a avut următoarele detrageri:

Impozitul de câștig Cl. IV după 2600 cor., anual 42 cor., rata lunară 3.50 cor., impozitul supl. pentru morboși după 42 cor. 5%, anual 2'10 cor., rata semestrală 1'05 cor., contribuire pentru pensiiune după 2600 cor. 1½%, anual 39 cor., rata lunară 3'25 cor., taxă de serviciu după (3600—2600) 1000 cor. ½, anual 333'33, rata lunară 27'77 cor.

După preluare N. N. a continuat ași primi retribuțiunile înșirate mai sus, făcându-se totodată și detragerile specificate până la finea luni Aug. 1919.

Fără de N. N. normele de salarizare se aplică din 1 Iulie 1919. (Vezi punctul 7 din Supplement.)

Până la finea luni August 1919 pagina Cărții de lichidare a lui N. N. arată următoarea stare:

Retribuțiuni: salar (VII—VIII) 600 cor., ajutor de războiu (VII—VIII) 416'66 cor., ajutor de scumpete (VII—VIII) 600 cor., bani de cuartir (VII—IX) 260 coroane.

Detrageri: Impozit Cl. IV (VII—VIII) 7 coroane, impozit supl. pentru morb. (VII—XII) 1'05 cor., contribuire pentru pens. (VII—VIII) 6'50 cor., taxă de serviciu (VII—VIII) 55.54 coroane.

În taxă de serviciu a avut N. N. 333.33 cor. prescriere. Până la preluare i-s'a detras 6 rate — 166.66 cor, Suma aceasta se consideră ca detrasă în vechile relații de serviciu. I-a mai rămas din prescriere 166'67 cor. la preluare. Suma aceasta se aduce în scădere și N. N. va rămânea scutit de noua taxă de serviciu după salarul de 3600 cor., care din acest punct de vedere se consideră ca egal cu 3600 Lei din Tarifa taxei de serviciu.

Având în vedere că lui N. N. și după preluare i-s'au mai detras 1 rate din taxa de serviciu veche, se arată în favorul lui o suprasolvire de 55'54, care sumă i se va computa în taxa de serviciu nouă, ce i se va prescrie.

După aplicarea normelor de salarizare (1 Iulie 1919) N. N. va beneficia de următoarele retribuțiuni:

Salar anual 4300 Lei, rata lunară 358'33 Lei = 716'66 cor., ajutor de războiu anual 2700 Lei, rata lunară 225 Lei = 450 cor., bani de cuartir 1040 Lei, rata lunară 86'66 Lei = 173'33 coroane.

Detragerile vor fi următoarele:

Impozitul de câștig cl. IV după 3600 Lei 68 Lei, impozitul suplimentar general 23'80 Lei, 91'80 Lei = 183'60 cor., lunar 15'30, impozitul suplimentar pentru morboși după 68 Lei 5% = 3'40 Lei = 6'80 cor., rata semestr. 3'40 cor., contribuire pentru pensiiune după 3600 Lei 1½% = 54 Lei = 108 cor., rata lunară 9 coroane.

Taxă de serviciu, neînaintând deocamdată nici în clasă nici în gradație, nu se prescrie.

Făcându-și N. N. chitanță despre diferența de retribuțiune pe lunile VII—VIII, lichidarea se va face în modul următor:

Salar pe VII—VIII 716'66 Lei = 1433'33 Cor.  
 a ridicat în baza veche . . 600'— „ C 833'33  
 Ajut. de războiu pe VII—VIII  
 Lei 450 = 900'— Cor.  
 a ridicat în baza veche . . 416'66 „ C 483'34  
 Bani de cuartir pe VII—IX  
 260 Lei = 520'— Cor.  
 a ridicat în baza veche . . 260'— „ C 260'—  
 Total: C 1576 67

*Detrageri:* Impoz. cl. IV și suplentar pe VII—VIII 30'60 cor., detras deja în baza veche 7 cor. = 23'60 cor.; impoz. supl. pentru morboși pe VII—XII 3'40 cor., detras deja în baza veche 1'05 cor. = 2'35 cor., contrib. pentru pensiuine pe VII—VIII 18 cor., detras deja în baza veche 6'50 cor. = 11.50 cor., restituirea ajutorului de scumpete pe VII—VIII 600 cor.; timbru după 1576'67 scala II 7'50 cor. = 644'95 cor. De plată 931'72 cor.

## III.

După ce N. N. va fi înaintat în gradația 2 a clasei de salarizare VIII, în sarcina lui se va prescrie următoarea taxă de serviciu:

În cl. VIII, gradația 2, după salariul de 4700 Lei taxa de serviciu e 600 Lei.

E scutit salariul de 3600 Lei după care taxa de serviciu e 450 Lei. Diferența de 150 Lei = 300 coroane, din care 55'54 sunt deja detras, arătându-se în favorul lui ca suprasolvire.

## IV.

Presupunând, că salariul după care s'a plătit deja vechea taxă de serviciu e de 2900 Cor. = 2900 Lei, ar plăti următoarea taxă nouă de serviciu: salar 4700 Lei, taxă de serviciu 600 Lei. (Suma de 2900 Lei negăsindu-so în Tarifă, se ia ca scutiță suma mai mare ce urmează, adecă 3000 Lei.) E scutit salariul de 3000 Lei cu taxă de serviciu 350 Lei. Diferența de 250 Lei = 500 Cor.

RECTIFICARE. În alineatul ultim al punctului 1 din Statutul publicat în Gazeta Oficială Nr. 71 se va citi: „Funcționarilor din clasa III—VI”, în loc de: „funcționarilor din clasa III—IV”, cum greșit s'a tipărit.

## PARTE NEOFICIALĂ.

## Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Zălau.

## Publicațiune.

Judecătoria de ocol Zălau face cunoscut, că pentru anulare următoarelor documente: 1. Una recunoștință cu nrul 278 estradată de Ipar- és Gazdasági Bank rt. din Zălau de a fi primit pentru stampilare dela Mihăiu Puskás din Lompert 6220 Cor.; 2. Una recunoștință cu nrul 279 estradată de Ipar- és Gazdasági Bank rt. din Zălau de a fi primit pentru stampilare dela Veronica Puskás din Lompert 550 Cor.; 3. Una recunoștință sub

nrul 280 estradată de Ipar- és Gazdasági Bank rt. din Zălau de a fi primit pentru stampilare dela Vasiliu Puskás din Lompert 4260 Cor., la cererea lui Mihăiu Puskás, Veronica Puskás și Vasiliu Puskás s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitelor documente, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicații în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentele, pentru că în caz contrar judecătoria la înalta cerere a petentului le va declara de anulate — Zălau, la 27 Noemvrie 1919. Dr. Centea, m. p., judecător de ocol.

Nr. 1459—1919.

(73) 1—2

Judecătoria de ocol Halmi

## Hirdetmény.

A halmi-i kir. járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a Halmi Egyesült Bank r.t. által „Káyr IX. lapszám 66” jelzésű Nagy Sándor (Zajlen) Tiszabecs névre kiállított 34,501 K 27 fillérnek 1919 június 30-án 342 K 60 fill. kamat letörlesztése után 1919 év július 1-én 34,842 K 87 fill. készpénz betétet s azóta folyó betéti kamatait tartalmazó betétkönyvecske megsemmisítése iránt az eljárást Nagy Sándor, jelenleg nagykarolyi lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a „Gazeta Oficială”-ban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. — Halmi, 1919 évi november hó 20. Csöpey János, járásbíró.

Nr. 2469—1919.

(115) 1—2

Judecătoria de ocol din Oravița-montană.

## Publicațiune.

Judecătoria de ocol Oravița-Montană face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: un libel de depunere eliberat de institutul „Oraviczai takarékpénztár részvénytársaság” despre suma de 4559 cor. 60 f. sub Nr. 30,222 și pag. 20.010 pe numele Eugenie Demel nasc. Reil, la cerere a pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe posesorul documentului amintit, că în decurs de un an dela ziua următoare a inserării a 3-a a acestei publicațiune în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul, căci în caz contrar, la înalta cerere a petentei, judecătoria după expirarea termenului, va anunța documentul amintit de anulat. — Oravița-montană, la 29. Noemvrie 1919. Virányi m. p., șef-judecător.

Nr. Pk. 824/2—1919.

(639) 1—3

## Publicațiune.

Judecătoria de ocol Oravița-montană face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: un libel de depunere eliberat de institutul „Oraviczai takarékpénztár részvénytársaság” despre suma de 400 cor. sub Nr. 32,835 și pag. 22,118 pe numele Magdalenei Mayer, la cere numitei a pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe detentorul documentului amintit, că în decurs de un an dela ziua următoare a inserării a 3-a a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul, căci în caz contrar, la înalta cerere a petentei, judecătoria după expirarea termenului va anunța acest document de anulat. — Oravița-montană, la 29. Noemvrie 1919. Virányi m. p., șef-judecător.

Nr. Pk. 823/2—1919.

(638) 1—3

**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Oravița-montană face cunoscut, că pentru anularea următoarelor documente pierdute: cinci (5) bucăți acțiuni eliberate de institutul „Pomaria” societate cooperativă economică din Oravița-română, sub Nr. 3571—3575, cu cuposnele dimpreună, în valoare de câte 50 coroane una, pe numele lui Hugó Demel, la cererea numitului a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul numitelor documente, că în termen de un an dela ziua publicării a 3-a a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte judecătoreiile documentele, pentru că în caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria după expirarea termenului pus, va anunța documentele amintite de anulate. — Oravița-montană, la 29 Noemvrie 1919. *Virányi, m. p., șef-judecător.*

Nr. 834/2—1919. Pk.

(637) 1—3

Judecătoria de ocol Jibău.**Hirdetmény.**

A zsidói kir. járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: „Selegiane” hitel és takarékpénztári intézet részvénytársaság zsidói bej. kereskedelmi cég által IV. 129/919. szám alatt kiállított és 1724 kor. 27 fill.-ről szóló betéti könyvecske megsemmisítése iránt az eljárást Simon Vilma almásgalói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a „Gazeta Oficială”-ban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. — Zsidó, 1919. évi aug. hó 8. napján. *Gáspár Béla s. k., jbiró.*

718—919. sz.

(644) 1—3

Judecătoria de ocol Beius**Hirdetmény.**

A belényesi járásbíróság ezennel közhírré teszi, hogy egy darab I. 99 lapszámú, 198 könyvszámú Deres János nevére az Egyesült Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság belényesi fiókja által 6000 koronáról kiállított betétkönyv a tulajdonos Deres János kisbelényesi lakos birtokából ismeretlen körülmények között elveszett.

Felhívátnak az eltűnt betétkönyvecske birtokosai, hogy azt a bíróságnál a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt mutassák be, minthogy ellenkező esetben a bíróság az okiratot a hirdetésnyi határidő letelte után semmisnek fogja nyilvánítani. — Kelt Beius, 1919. október 25. *Dr. Szarka Sándor s. k., ítéltő táblabíró,*

Pk. 3164—1919.

(610) 1—3

Judecătoria de ocol Blaj.**Edict.**

Judecătoria în baza rugărei lui Ioan Rusu I George locuitor în Luncă, reprezentat prin avocatul dr. Ionel Pop, avocat în Blaj pentru anularea următorului document, afirmative perdut: Libel de depunere eliberat de institutul de credit și economii „Patria” din Blaj, pe numele Ioan Rusu I. George Nr. depunerei 2777. cartea XI, pag. 77. despre 1221 cor. 50 fil. a introdus procedura.

Provoacă prin urmare pe detentorul amintitului document, ca în restimp de un an din ziua următoare în care s'a publicat edictul pentru a treia oară în „Gazeta Oficială” să subștearnă judecătoreiile documentul, căci la caz contrar judecătoria după expirarea termenului amintit, la rugarea nouă a petentului îl va declara de anulat. — Blaj, la 17 Noemvrie 1920. *Dr. Ordace, m. p., judecător de ocol.*

Nr. 1521—1919.

(98) 1—2

Judecătoria de ocol Ludoșul de Murăș.**Hirdetmény.**

A marosludasi járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: 1. Az „Aracsana” tordai takarékpénztárnál Farkas Viktor Albac névre 1900. évben 1677/5/5. szám alatt 9988 kor. 20 fillérről szóló, illetve kiállított takarékbetétkönyv. 2. A Topánfalvi takarékpénztár részvénytársaság által „Egrotus” névre 1918. július hó 18-án 300/599. szám alatt kiállított 6000 koronáról szóló betétkönyv. 3. A „Berlini Viktória Általános Biztosító Részvénytársaság” erdélyi vezérigazgatója által Kolozsvárt, Farkas Győző névre 428,808. szám alatt kiállított és 3000 koronáról szóló életbiztosítási kötvény. 4. Az „Első magyar általános biztosítótársaság” kolozsvári főigazgatója által 18,505 hkb. szám alatt, Farkas Győző névre kiállított és 4000 koronáról szóló hadikölcsön biztosítási kötvény megsemmisítése iránt az eljárást Farcasan Viktor marosludasi lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a Gazeta Oficială-ban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot, a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. — Marosludas, 1919. évi október hó 6. napján. *Dr. Marinovicu, s. k., járásbíró.*

Nr. 1298—1919.

(314) 1—3

Judecătoria de ocol Brașov.**Hirdetmény.**

A brassói járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett a következő okirat a Brassói Népbank r.t.-nél 1918. június hó 5 én kelt 7/943 sz. b. t. éti könyv, mely a m. kir. áll. vasutak szolga egyesület brassói fiókja által betett 485 kor. 13 fillérről volt kiállítva.

Ennek az okiratnak a megsemmisítése iránt az eljárást Csonkás Miklós brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a „Gazeta Oficială”-ban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. — Brassó, 1919. május 1. *Dr. Banda sk., jbiró.*

Pk. 579—919.

(92) 1—3

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urmă cererii înaintată din partea Parșchivei Nicolae Isac născută Guiman în baza §-lui 733 punct a tegii I, din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Nicolae Isac fost locuitor în Holbac județul Făgăraș, care afirmativ ar fi căzut la 15 August 1915 în luptele din Rusia și delegă de curator al absentului pe dr. Augustin Wenter avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul să pe curatorul și totodată să comunice și datele, din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor 3 luni scotite dela ziua ce a urmat inserării actelei în „Gazeta Oficială” cunoscând rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 20 Septemvrie 1920. *Dr. Meșș m. p., presedint.*

Nr. Civ. 1212/1—1919

(203) 1—

## Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștința generală, că în urma cererii înaintate de către Maria Roth, măritată Gheorghe Ciora, domiciliată în Făgăraș, în baza §-ului 748. art. I. de lege din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Gheorghe Ciora, fost domiciliat în Făgăraș, care a murit în a. 1914 în Galijia lângă com. Lasky-Morowana în campanie, după spusa martorilor numiți în cerere și delega de curator dispărutului pe D. dr. Vasile Glajar, avocat în Brașov.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, ca dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe numitul curator și totdeauna să comunice și datele din cari s'ar putea stabili ființa în viață a dispărutului, făcându-i cunoscut, că în caz contrar tribunalul după expirarea celor trei luni socotite cu ziua următoare publicării de-a treia oară în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 26. August 1919. Dr. Friedrich Jahn m. p., președinte.

Nr. Civ. 991—1919.

(370) 1—3

## Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștința generală că în urma cererii înaintate din partea Ianovici Oana n. Dumitru în baza §-ului 743 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui George B. St. Oana fost locuitor în Holbac jud. Făgăraș care afirmativ ar fi murit la 10 Iulie 1916 în Polonia rusească pușcat la inimă și delegă de curator al absentului pe dr. Iachim Ciurea avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în „Gazeta Oficială” conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 20 Septembrie 1919. Dr. Metes m. p., președinte.

Nr. 1289—1919.

(202) 1—2

## Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștința generală că în urma cererii înaintate din partea Victoriei Alexandru Bögöri născută Lukács din Ozsdola în baza §-ului 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Alexandru Bögöri econom fost locuitor în Ozsdola județul Treisăune născut în 23 Noembrie 1881 care afirmativ a murit în boala coleră în comuna Nagykemence și delegă de curator al absentului pe dr. Victor Ziske adv. în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar tribunalul după expirarea a lor trei luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în „Gazeta Oficială” conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 29 Noembrie 1919. Dr. Petru Metes m. p., președinte.

Nr. 1771—919

(1119) 1—2

## Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștința generală, că în urma cererii înaintate din partea Seneftei Filimon Boieriu, născută Gârlea din Ucia de jos în baza §-ului 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Filimon Boieriu învățător fost locuitor în Ucia de jos județul Făgăraș, născut în 14 Aprilie 1889 care afirmativ a murit lovit de un glonț în Bosnia la comuna Hampasarici în luna Octombrie 1914 și delegă de curator al absentului pe dr. Victor Ziske adv. în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în „Gazeta Oficială” conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 29 Noembrie 1919. Dr. Petru Metes m. p., președinte.

Nr. 2824—919

(1082) 1—2

## Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștința generală, că în urma cererii înaintate din partea Paraschivei Ilie Cornea născută Făgărășean din Codlea în baza §-ului 748, legea I, p. 194, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ilie Cornea călă de morar, fost locuitor în Codlea, județul Brașov, născut în 25 Octombrie 1876, care afirmativ a murit, lovit fiind de un granat în 28 Noembrie 1916 la Kârlibaba în Bukovina și delegă de curator al absentului pe dr. Ignat Weiss adv. în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștința că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui și totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua publicării a treia în Gazeta Oficială conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 29 Noembrie 1919. Dr. Petru Metes, m. p., președinte.

Nr. civ. 1723—919.

(1004) 1—3

## Tribunalul Ibașfalău.

## Apel.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Andreiu Baresch locuitor în comuna Sovénység, reprezentat prin avocatul dr. Bedő B. în Cohalm, pe baza §-ului 733, p. 3 și respective §-748, legea I din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Ioan Baresch fost domiciliat în comuna Sovénység, care afirmativ ar fi murit în 26 Septembrie 1914 în lupta dela Slobodka (Galijia) a decedat pe câmpul de luptă și denuștește pentru reposatul de curator pe adaocatul dr. Vasile Albu avocat în Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe părătul și pe toți aceia, cari au cunoștința despre viața părătului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea, din care se poate constata viața părătului pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe părătul de mort. — Ibașfalău, la 21 Octombrie 1919. Dr. Bocskor, m. p., jud. ref. Nr. 1470—1919. (102) 1—2

**Apel.**

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Untsch născ. Sara Draser locuitoare în comuna Riomfalva, reprezentată de avocatul dr. Heinrich Béch din Ibașfalău de baza §-lui 733, p. 3 și respective § 748, legea I din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Adolf Untsch fost domiciliat în comuna Riomfalva, care afirmative ar fi murit în 1914 în lupta de la Galiția și denuște pe seama lui de curator pe avocatul dr. Vasile Albu din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește încă, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 15 Noemvrie 1919. Dr. Bocskor, jud. ref.

Nr. 1569—1919.

(44) 1—2

**Tribunalul Sibiu****Publicațiune.**

Tribunalul Sibiu aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Schüller Katharina n. Regger locuitoare în Cașolt pe baza §-lui 733 al art. de lege I din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru decretarea de mort a lui Andreiu Schüller fost locuitor în comuna Cașolt, care afirmative a murit pe câmpul de luptă în Galiția la 25 Octomvrie 1914 în urma unei împușcături în piept ce a primit-o în luptă lângă orașul Chirov, și a omnit de curator pe seama dispărutului pe Ioan Graeser locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să încunoștințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele din cari se poate constata, că dispărutul trăiește încă, pentru că în caz contrar judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 10 Octomvrie 1919. Dr. Carol Müller, m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. 1394.

(700) 1—1

**Tribunalul Zălau.****Publicațiune.**

Tribunalul Zălau în urma cererii înaintate de Iuliana Sztán, măr. George Sztán, cu domiciliul în comuna Eșszakácsi, plasa Zălau, județul Sălaj, în baza §-lui 77, punctul b), art. de lege XXXI din anul 1894, provoacă pe George Sztán econom, fost locuitor în Eșszakácsi, de prezent cu domiciliul necunoscut, că în decurs de un an dela ziua ce urmează după înregistrarea și publicarea a doua a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să restituie cu soția sa Iuliana Kólus viața conjugală întemeiată pe căsătoria încheiată în 16 Ianuarie 1913 înaintea ofițerului stării civile din Eșszakácsi, pentru că la caz contrar, în urma acțiunii susnumitei petente, tribunalul va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Totodată îl provoacă să aducă la cunoștința acestui tribunal domiciliul său de prezent, pentru că la caz contrar în procesul de divorț, ce ar urma a fi pus în curgere, va fi reprezentat prin avocatul dr. Ioan Juga în Zălau, care cu aceasta ocaziune este numit de curator. — Zălau, la 5 Noemvrie 1919. Zoltan Kapeller, m. p., jude de tribunal.

Nr. 726/1—1919.

(622) 1—2

**Tribunalul Bistrița.****Edict de publicare.**

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintată conform punctului 5 al §-lui 733 și §-ul 748 din art. de lege I. anul 1911 de reclamantul Florica Vichi născută Nagy locuitor în orașul Bistrița și reprezentat prin avocatul Dr. Noibert Kuales din Bistrița în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedură pentru declararea de mort a lui Ioan Vichi fost locuitor în orașul Bistrița și conform declarațiilor lui Pavelan Vasile, Moldovan Pavel și Pavel Vasile lui Toma locuitor în comuna Borgobistrița afirmativ decedat la 24 Iunie 1917 în spitalul din Alexandrova (Rusia) în urma morbului câștigat în minele de cărbuni de acolo, cari pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator de Dr. Ioan Lázár avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, că faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătoria sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar după expirarea termenului desfipt spre acest scop conform aliniatului al 3-lea al §-ului 748 din procedura civilă în 3 (trei) luni și computat dela publicarea a 3-a (treia) oară a acestui edict în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 2 Iulie 1919. Rogneanu, judecător la tribunal.

Nr. P. 365—1—1919.

(69) 1—2

**Tribunalul Timișoara****Hirdetmény.**

A temesvári törvényszék közhírré teszi, hogy Grosz Jánosné Groszmayer Erzsébet panyovai lakos részéről az 1911: l. t.-c. 748 §-a alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag elhalt Grosz János volt panyovai lakos elhalálózása tényének megállapítása iránt az eljárási a mai napon megindította és az állítólag elhalt részére ügygondnokul dr. Huszár Ödön ügyvédet temesvári lakost kirendeli.

Grosz János állítólag 1914. évi november hó 19-én Galiciában Przemysl körül lefolyt útközében elesett.

Felhívja a törvényszék mindazokat, akiknek az állítólag elhalt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az állítólag elhalt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az elhalt életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az elhaltnak a jelen hirdetménynek a „Gazeta Oficială”-ban törént harmadszori beiktatását követő naptól számított 3 hó eltelté után elhalálózását bíróságilag meg fogja állapítani. — Temesvár, 1919. évi október hó 23. napján. Szunyogh s. k., tszéki bíró. P. 3895/1—1919. (214) 1—3

**Tribunalul Deva.****Publicațiune.**

În baza cererii petentului Lucăciu Ambrosie reprezentat prin avocatul dr. Eugen Tatar și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894 tribunalul Deva invită pe Juga Vilma cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 26 Aprilie 1914 înaintea ofițerului stării civile din Cavoșdia, în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră tribunalul va aduce holărare definitivă asupra acțiunii de divorț; o invită mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră o va reprezenta avocatul dr. Petru Groza numit de curator. — Deva, la 15 Noemvrie 1919. Dr. V. Olariu, m. p., președinte. Nr. 406/3—1919. (449) 1—2